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=2 Question 2C : Identjfier, @ partiv du relevé fowrni (sur le document réponse DRI lors de la fermeture des
vantaix, les trois phases ef en déduive leur durée respective.
- coniparer les valenrs obtennes cvec les remps calonlés précédennment.
relever la tension Umioy pendant la phase @ et comparer o avec celle calculée précedemment,
relever la tension Loy corvespondant a la fin de la phase @ ef calcwler Ta vitesse duw vanrail
correspondeante (le courant absorbé est de 1,62 A).

24  ANALYSE DU COURANT MOTEUR
Lorsqu'un effort résistant supérieur 4 150 W est détecté pendant une durée de plus de 0.2 s an cours de la
fermeture des vantaux, le micro contrélenr inverse la commandes moteur dans nn délai de 0.5 s maxinmnm
(woir C1 p. 1). Des mesures réalisées en laboratoire avec obstacle pendant 1'étape de fermeture donnent les
oscillogranmmes de la figure 7 document réponse DRI
= COuestion 2D o Vérifier gne Uinversion de la commande motenr est bien réalisée dans ces conditions.
Pour cela :
= calculer le couple Cinr corvespondant @ un effort résisiant de 150 N (la poulie motrice a un
dicimétre de 75 mm),
- relever sir loscillogramme de la fignre 7 du docwment réponse DRI les durées pendant lesguelles
le conrani est supérienr ou égal @ 2,94 (conrani correspondant an couple caleulé ci-dessus),
= conclure sur

o L'évalntion des oscillogrammes de fa tension er du courant. 1 ( A)
«  [evalution du mowvement de la porte. A
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Figure 7 : Fermeture avec obstacle
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Cuestion 2L

Clronogranunes relatifs a l'analyse du schéma fonctiomne] de conunande du moteur.
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Figure 8 : Schéma fonctionnel de commande du moteur
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Question 2E :

Chronogrammes relatifs a 'analyse de l'algorithme de fonctionnement de la porte
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3 secondes

Début

Fin

Reépeter
Sens mot=1
Aut mot=1
S1 Infobar
Repeter
Sens mot=10
Jusqu'a ( Csup=1)
Aut mot=20
Aftendre 3s
Fin si
Jusqu'a ( Csup=1)
Sens mot=10
Aut mot=20




SITUATION D'ETUDE 2

Question 34 .

™ | 1y | Rz

| Stator/rotor _ o { 0 1
Stator/poutre 0 0 1

| otator/pout i _ L
_Poutre/montant | 0 | S

Stator/ montant 0 1 1
Basculeur/poutre 0 0 1
| Basculeur/ montant | 0 1 1




Pasition 1butée

Direction de 1a normale
an contact 1 -4

\ Direction de a normale
au contact 6= 5

Echelle 1:3
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